

47 ఏళ్లుగా అభివృద్ధి లక్ష్యంగా పనిచేస్తున్నా.

గ్రామాల్లో మౌలిక వసతుల కల్పనకు పెద్దపీట

రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం వాయిస్ టుడే డిసెంబర్ 13: నా రాజకీయ జీవితంలో 47 ఏళ్లుగా దమ్మపేట అశ్వశాస్త్రపేట ప్రాంతాల అభివృద్ధి కోసం ఎంతగానో కృషి చేశానని, ఆది నుంచి గ్రామాల్లో మౌలిక వసతుల కల్పనే ఎజెండాగా ముందుకు సాగుతున్నానని రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు అన్నారు. శుక్రవారం దమ్మపేట మండలంలో అభివృద్ధి గ్రామంలో రూ.20 లక్షలతో ఏర్పాటు చేసిన గ్రామపంచాయతీ భవనం, రూ. 29 లక్షల వ్యయంతో చేపడుతున్న సీసీ రహదారితో పాటు కలర్లర్లు నిర్మాణ పనులను ఆయన ప్రారంభించారు. అనంతరం అభివృద్ధి గ్రామంలో గ్రామస్థులు స్వయంగా నిర్మించుకున్న ప్రభుత్వ పాఠశాల భవనాన్ని ప్రారంభించిన మంత్రి అక్కడ ఏర్పాటు చేసిన సభలో మాట్లాడుతూ నా రాజకీయ జీవితంలో ఎన్నో పదవులను కట్టబెట్టిన సొంత మండలం దమ్మపేట అభివృద్ధి కోసం ఆది నుంచి కట్టుబడి ఉన్నానని స్పష్టం చేశారు. దమ్మపేట, అశ్వశాస్త్రపేట ప్రజల ఆశీర్వాదం వల్లనే ఈరోజు అన్ని ప్రభుత్వాలలో మంత్రిగా కొనసాగి భాగ్యం కలిగిందన్నారు. ఇక్కడి రైతులు పామాయిల్ రంగంలో రాణిస్తూ రాష్ట్రానికి ఆదర్శంగా నిలుస్తున్నారని గుర్తు చేశారు. ఈ ప్రాంతాల అభివృద్ధిని చూసి పక్క రాష్ట్ర ప్రజలు సైతం మెచ్చుకుంటున్నారని, దమ్మపేటను ఆ రోజుల్లోనే ఆదర్శంగా తీర్చిదిద్దామని స్వయంగా ఎన్ని రామారావు అభినందించారని చెప్పారు. ఈ ప్రాంతంలో అన్ని వర్గాల ప్రజలు నివసిస్తున్నారని గిరిజనుల భూముల్లో గిరిజనలే వ్యవసాయం చేసుకోవాలని, గిరిజనేతరులు సాగు చేయడానికి వీలులేదని అన్నారు. ఇక్కడ రైతులు ఎవరి



భూముల్లో వారే సాగు చేసుకుంటున్నారని వారికి హక్కు కల్పించాలని అవసరం అధికారులకు ఉండవచ్చు. దశాబ్దాలుగా రాజకీయ రంగంలో కష్టపడి పని చేస్తూ ప్రజలకు కావలసిన కార్యక్రమాలు, రోడ్లు, డ్రైనేజీలు వంటి మౌలిక వసతులను తీసుకువచ్చి తీర్చిదిద్దాలని తీర్మానం చేసిన మంత్రి అన్నారు. ఈ ప్రాంతాల అభివృద్ధి కోసం మరిన్ని నిధులను తీసుకువచ్చి ప్రతి మారుమూల గ్రామానికి రహదారి సౌకర్యాన్ని కల్పించడమే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగుతున్నానని ఆయన అన్నారు. అనంతరం అశ్వశాస్త్రపేట శాసనసభ్యులు జూరే ఆదినారాయణ మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గ అభివృద్ధి లో భాగంగా రైతులకు అవసరమైనటువంటి గ్రామోత్ రోడ్లు, మెటల్ రోడ్లు వేయడానికి గాను సుమారు 25 కోట్ల 66 లక్షల 48 వేల 375 రూపాయల నిధులు మంజూరు చేయడం జరిగిందని అన్నారు. మంజూరు అయిన పనులు అన్నింటినీ మార్చి నెల లోపల పూర్తి చేయాలన్నారు. ఇంకా ఎవరైనా రైతులు తమ పొలాలకు వెళ్ళు పొలం బాట అవసరమైనచో సంబంధిత ఎంపీడీవో కార్యాలయం లేదా పంచాయతీ కార్యాలయాల్లో లిఖితపూర్వకంగా దరఖాస్తు చేయాలని తెలిపారు. ప్రభుత్వం వ్యవసాయరంగ అభివృద్ధికి ఎంతగానో కృషి చేస్తుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జెడ్పీ సీఈవో నాగలక్ష్మి, కొత్తగూడెం ఆర్డీవో మధు, పంచాయతీరాజ్ కాశ్యప్, అలపాటి ప్రసాద్ మరియు సంబంధిత అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అర్బులైన వారికి ఇందిరమ్మ ఇల్లు కేటాయిస్తాం ఎమ్మెల్యే అనిరుద్ రెడ్డి

వాయిస్ టుడే మహబూబ్ నగర్ జిల్లా డిసెంబర్ 13: నవాబ్ పేట కేంద్రంలో అర్బులైన లబ్ధిదారులకు మండల ఎంపీడీవో కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశానికి శుక్రవారం జనార్ధన్ ఎమ్మెల్యే జనంపల్లి అనిరుద్ రెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. కార్యక్రమంలో భాగంగా కళ్యాణ లక్ష్మి చెక్కులను మండలంలోని పలు గ్రామాల లబ్ధిదారులకు పంపిణీ చేశారు అనంతరం సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ అర్బులైన లబ్ధిదారులకు ఇందిరమ్మ ఇల్లు కేటాయిస్తామని డింట్లో ఎటువంటి అవకాశాలు ఉండవని ఈ సందర్భంగా ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నవాబ్ పేట మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజా ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.



నూతన ఆవిష్కరణలతో సమస్యలకు పరిష్కారం జిల్లా కలెక్టర్ విజయేంద్ర బోయి

వాయిస్ టుడే మహబూబ్ నగర్ జిల్లా డిసెంబర్ 13: మహబూబ్ నగర్ లోని ఫాతిమా విద్యాలయంలో జరుగుతున్న విద్యా వైజ్ఞానిక ప్రదర్శనను జిల్లా కలెక్టర్ శుక్రవారం ఉదయం సందర్శించారు. ప్రదర్శించిన ప్రయోగాలను నిశితంగా పరిశీలించడంతోపాటు ప్రయోగాల ప్రాధాన్యతను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనేక సమస్యలకు చక్కని విద్యార్థులు పరిష్కారాలను చూపించగలిగారని కలెక్టర్ అన్నారు. విద్యార్థుల ప్రదర్శనలు తనను అమితంగా ఆకర్షించాయని పరిసరాల్లో ఉత్సాహంతో పలు సమస్యలకు నూతన ఆవిష్కరణల ద్వారా పరిష్కారాన్ని చూపించడం ప్రశంసనీయమన్నారు. రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణ ప్రక్రియ వివేచనలో సెన్సార్ ల ద్వారా అప్రమత్తమయ్యే ప్రయోగాలు అన్ని ప్రమాదాల నివారణ శుభ్రమైన నీటిని అందించడానికి పరిష్కార మార్గాలు వర్షి కంపోస్టు తయారీ వంటి పలు ప్రయోగాలు ఎంతో ఉపయోగపడతాయని కలెక్టర్ అన్నారు. రైతులకు ఉపయోగపడే ఆవిష్కరణలు కూడా వైజ్ఞానిక ప్రదర్శనలో ఏర్పాటు చేశారని వాటి వల్ల రైతులకు ఎంత మేలు జరుగుతుందని కలెక్టర్ అన్నారు. చిన్నపిల్లల్లోనే ఆలోచనలు ఎక్కువగా ఉంటాయని గుర్తించి ప్రోత్సహించాలని బాధ్యత ఉపాధ్యాయులపై ఉంచిన కలెక్టర్ అన్నారు. పాఠశాల స్థాయిలో ప్రయోగాత్మక బోధనలకు శ్రీకారం చుట్టాలని కలెక్టర్ సూచించారు. జిల్లా రాష్ట్ర జాతీయ స్థాయిలో ఇంతవరకే గుర్తింపు పొందారని వారి ప్రేరణతో మరింత మంచి విద్యార్థులు ముందుకు రావాలని కలెక్టర్ కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి ప్రవీణ్ కుమార్ సైన్, అధికారి శ్రీనివాసులు సీఎంఓ, బాలు యాదవ్ ఎం. ఓ. దుంకులకు శ్రీనివాసి విద్యాశాఖ పర్యవేక్షకులు శంభుప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఆడపిల్లను రక్షిద్దాం-ఆడపిల్లను చదివిద్దాం

దంతాలపల్లి డిసెంబర్ 13(వాయిస్ టుడే):- మండలంలోని దాట్ల జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో ప్రధానోపాధ్యాయులు కొమ్మవరపు కృష్ణయ్య ఆధ్వర్యంలో మహిళా సాధికారత కేంద్రం- మహిళాభాజీ వారి ఆధ్వర్యంలో ఆడపిల్లలను రక్షిద్దాం - ఆడపిల్లలను చదివిద్దాం అనే నినాదాలతో కూడిన సమావేశాన్ని బాలాభివృద్ధి కమిషన్ శుక్రవారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా హెచ్. ఎం. కృష్ణయ్య మాట్లాడుతూ, ఆడపిల్లలకు సంపూర్ణ సాధికారత, సమాన అధికారాలు మరియు అవకాశాలు ఇవ్వాలన్నారు. ప్రస్తుతం మారుమూల కాలంలో, తెలిసి తెలియని వయసులో అమ్మాయిలు, అబ్బాయిలు చెడు అలవాట్లకు అలవాటు పడి, వారి బంగారం భవిష్యత్తును నాశనం చేసుకుంటున్నారన్నారు. చిన్న వయసులో ఒకరికి ఒకరు ఆకర్షణకు గురై, డ్రగ్స్ కు అలవాటై తల్లి దండ్రులకు ఎదురు తిరుగుతూ వారి ఆశయాలును, కోరికలను నాశనం చేసుకుంటున్నారని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. డి. హెచ్. ఈ డబ్బూ డి ఎం సి. ఎం మహిళా శ్రీ మాట్లాడుతూ, నేటి పిల్లలు కొవ్వం దశ రాగానే వారిలో కొన్ని శారీరక, మానసిక మార్పులు రావడం వల్ల, తెలిసి తెలియని పరిస్థితుల్లో ఒకరికి ఒకరు ఆకర్షితులై, బాల్య వివాహాలు చేసుకోవడానికి తల్లిదండ్రులను సహితం లెక్క చేయక వారి బావి జీవితాన్ని కోల్పోతున్నారని అన్నారు. కొందరు అబ్బాయిలు మైనారిటీ తీరని అమ్మాయిలని వేదీన్న బెదిరిస్తున్నారని, అలాంటి వారిపై ఫోన్స్ చట్టం ఉపయోగించి ఇరవై సంవత్సరాలు జైలుకు పంపిస్తారని, తద్వారా వారు జీవితాలు నాశనం చేసుకోకూడదని వివరించారు. జెండర్ స్పెషలిస్ట్ అరుణ మాట్లాడుతూ, లింగ వివక్షత లేని సమాజం కోసం బ్రాహ్మహత్యల నివారణ, అమ్మాయిలు, అబ్బాయిలు చదువులో సమానం అన్న భావన తల్లిదండ్రుల్లో కల్పించడం, ఆడపిల్లల చదువు ప్రాముఖ్యతను, బాల్యవివాహాలను నిరోధించడం పై వివరించారు. డ్రగ్స్ మొత్తంపై పరివర్తన గూర్చి కోర్డినేటర్ బిక్షపతి మాట్లాడుతూ, చిన్నపిల్లల తేడా లేకుండా డ్రగ్స్ వాడడం వల్ల పిల్లలు వావి పరుగులు మరిచి, చెడుగా ప్రవర్తిస్తున్నారని, మత్తుకు బానిసలై సమాజంలో చీడ పరుగులు తయారై ఎందుకు గౌరవం పొందుకోవాలని వివరించారు. పైసాన్నియల్ లిబరస్ మోబైలిటీ సంధ్యారాణి మాట్లాడుతూ, మొత్తం ఫోన్ లు అధికంగా వాడడం వల్ల సైబర్ నేరస్థుల వలలో పడి డబ్బులు కోల్పోతున్నారని వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో విజయ్ కుమార్, స్వప్న, రమేష్, సునీత, ప్రేమ్ కుమార్, రామయ్య, సాయికుమార్, రోజి, యాకస్వామి, రిషిత్ పాల్గొన్నారు.



లగిచర్ల రైతుకు బేడీలు వేసినందుకు నిరసనగా కరీంనగర్లో రేవంత్ ప్రభుత్వ దిష్టిబొమ్మ దగ్ధం

కరీంనగర్ డిసెంబర్ 13(వాయిస్ టుడే): భూ నిర్వాసిక లగిచర్ల రైతు హీర్యా నాయక్ కు బేడీలు వేసినందుకు నిరసనగా బిజెపి నాయకులు కరీంనగర్ లో కమాన్ వర్గ బీజెపి కరీంనగర్ అసెంబ్లీ కన్వీనర్ దుబాల శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో రేవంత్ ప్రభుత్వ దిష్టిబొమ్మను దగ్ధం చేశారు. ప్రైవేట్ ఫార్మేషన్లకు వరిశ్రమ కోసం నిరుపేద దళిత గిరిజన రైతుల భూములు సేకరించడమే కాకుండా వర్షని వేడుకున్న రైతులను అక్రమ కేసులు బనాయించి జైల్లోకి తోసి సామాన్య గిరిజన రైతు హీర్యా నాయక్ ను అనువర్తికి బేడీలు వేసి తీవ్రవాది, దేశద్రోహి సుకల్తే మాదిరిగా తీసుకు వెళ్లడాన్ని నిరసిస్తూ బిజెపి కరీంనగర్ అసెంబ్లీ కన్వీనర్ దుబాల శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో బిజెపి నాయకులు రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం దిష్టిబొమ్మ దగ్ధం చేశారు. ఈ సందర్భంగా బిజెపి కిసాన్ మోర్చా రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు సింగిరెడ్డి కృష్ణారెడ్డి మాట్లాడుతూ నాడు టిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం మిర్చి మార్కెట్ మిర్చి రైతులకు బేడీలు వేసి అవమానపరిచే నేడు కాంగ్రెస్ రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం ముఖ్యమంత్రి అల్లూరి శాస్త్రి పరిశ్రమ కోసం భూమిని కోల్పోయిన గిరిజన రైతు హిర్యా నాయకులు బేడీలు వేసి తిప్పడం రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతు వ్యతిరేక ప్రభుత్వం మరొకసారి నిరూపించుకున్నదని దుయ్యబట్టారు మాట మాట్లాడితే తన తాతకు 3000 ఎకరాలు ముల్తాతకు 5000 ఎకరాలు ఉందని తండ్రి పోలీస్ పటేల్ తాత పోలీస్ పటేల్ అని చెప్పుకునే రేవంత్ రెడ్డి తన అల్లుడి శాస్త్రి పరిశ్రమ కోసం మాత్రం తన సొంత భూముల్లో ఏర్పాటు చేసుకోకుండా దళిత నిరుపేద గిరిజన రైతుల భూములు లాక్కువడం ఎందుకో కాంగ్రెస్ నాయకులు సమాధానం చెప్పాలన్నారు. తక్షణం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి రైతులకు క్షమాపణ చెప్పాలని లగిచర్ల రైతులపై పెట్టిన కేసులను వెనక్కి తీసుకోవాలని సింగిరెడ్డి కృష్ణారెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యులు నాంబల్లి శ్రీనివాస్, రెండవ టౌన్ కన్వీనర్ గుంజేటి శివకుమార్ జోనల్ కన్వీనర్ అప్పారెడ్డి శ్రీనివాస్, పురం హరిశంకర్, తణుకు సాయి కృష్ణ, సెంట్రల్ జోన్ కో కన్వీనర్ కలికోట మోహన్, మావర్ల కోటేశ్, ఉస్మా జోన్ కో కన్వీనర్లు పొరెడ్డి శ్రీధర్ రెడ్డి, మానం గణేష్, లద్దు ముందాదా, కొలిపాక శ్రీనివాస్, తోట సతీష్, గుర్రం సుమర సింహారెడ్డి, గుండె వెంకటేశ్ పాల్గొన్నారు.

హాస్పిటల్లో నూతన డైట్ మెనూ ప్రారంభానికి ఏర్పాట్లు చేయాలి

నాణ్యమైన ఆహారం, శుభ్రమైన తాగు నీరు అందించాలి జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్పతి



కరీంనగర్ డిసెంబర్ 13(వాయిస్ టుడే): ప్రభుత్వం 40 శాతం మేర డైట్ చార్జీలు, 200 శాతం కాన్సోడియేట్ చార్జీలు పెంచిన నేపథ్యంలో జిల్లాలోని అన్ని సంక్షేమ హాస్పిటల్ కౌత్ డైట్ మెనూ అమలు ప్రారంభిస్తున్నానని జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్పతి హాస్పిటల్ వెల్లెర్ అధికారులను ఆదేశించారు. కలెక్టర్ ఆడిటోరియంలో గురువారం వసతి గృహాల ప్రత్యేక అధికారులు, వెల్లెర్ అధికారులు, వారెన్లతో సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ అన్ని వసతి గృహాల్లోని విద్యార్థులందరికీ ఒకే రకమైన ఆహార మెనూను ప్రభుత్వం అమలు చేయడం హద్దించాలని అన్నారు. ఈనెల 14న జిల్లాలోని 110 సంక్షేమ హాస్పిటల్లో నూతన డైట్ విధానాన్ని ప్రారంభించనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి స్థానిక ప్రతినిధులను, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులను ఆహ్వానించాలని వెల్లెర్ అధికారులకు సూచించారు. ప్రారంభోత్సవం పండుగ వాతావరణంలో జరిగేలా తగిన ఏర్పాట్లు చేయాలని తెలిపారు. అన్ని హాస్పిటల్లో శుభ్రమైన నీటితో వంట చేయాలని, పారిశుధ్యం నిర్వహణ సరిగ్గా ఉండాలని అన్నారు. నూతన మెనూ విధానాన్ని హాస్పిటల్ ప్రదర్శించాలని తెలిపారు. అడిషనల్ కలెక్టర్ ప్రవల్ దేశాం మాట్లాడుతూ సరుకుల సరఫరాదారు నాణ్యమైన సరుకులు సరఫరా చేయాలి వక్రంలో కాంట్రాక్ట్ రద్దు చేయాలని అన్నారు. వాటర్ ట్యాంకులను ఎప్పటికప్పుడు శుభ్రపరచాలని, సోలార్ వాటర్ ట్యాంకులను మరమ్మత్తులు చేయించాలని ఆదేశించారు. ప్రత్యేక అధికారులు హాస్పిటల్ తప్పనిసరిగా సందర్శించాలని, విద్యార్థుల హాజరును పరిశీలించాలని అన్నారు. హాస్పిటల్లో మరమ్మత్తులు అవసరమైతే తమ దృష్టికి తీసుకురావాలని తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా విద్యాధికారి జనార్ధన్ రావు, ఎస్సీ వెల్లెర్ డిప్యూటీ డైరెక్టర్ నాగేశ్వర్, డిఆర్ఓ వెంకటేశ్వర్లు, వసతి గృహాల ప్రత్యేక అధికారులు, సంక్షేమ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

అల్ఫోర్స్ లో ఘనంగా శ్రీ శ్రీ హరిహర పుత్ర అయ్యప్ప మహాపడిపూజ మహోత్సవం

కరీంనగర్ డిసెంబర్ 13(వాయిస్ టుడే): శ్రీశ్రీ హరిహర పుత్ర అయ్యప్ప స్వామి పూజ చేయడం వలన ఆష్టేశ్వరాలతో పాటు ఆయురారోగ్యాల అధికంగా సిద్ధిస్తాయని ప్రముఖ పురోహితులు శ్రీశ్రీ చక్రవర్తి పురుషోత్తమచార్యులు, అల్ఫోర్స్ విద్యా సంస్థల అధినేత డా.వి.నరేందర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో స్థానిక వావిలాలపల్లిలోని అల్ఫోర్స్ మెయిన్ క్యాంపస్ లో నిర్వహించినటువంటి పడునెట్టాలిడి పడిపూజ మహోత్సవ కార్యక్రమానికి హాజరై మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ అయ్యప్ప స్వామి సకల శుభాలకు నిలయమని స్వామి వారి పూజ అవసరమైన వారికి అన్ని రకాలుగా లాభాలు చేకూరుతాయని తెలుపుతూ ప్రతి ఒక్కరు స్వామి వారి నామస్మరణ చేసి ఆయురారోగ్యాలతో పాటు విజయాలు చేకూరుతాయని తెలుపుతూ అల్ఫోర్స్ విద్యా సంస్థల్లో ఆధ్యాత్మిక కార్యక్రమాలను చేయడం చాలా విధార్థించదగ్గ విషయమని వారు విద్యార్థుల్లో ఆధ్యాత్మిక భావాలను



పెంపొందించే విధానం ఇతర విద్యార్థులకు మార్గదర్శకమని చెప్పడంలో ఎటువంటి అతిశయోక్తి లేదని చెప్పారు. లోక కళ్యాణార్థం చేపడుతున్నటువంటి కార్యక్రమాలు వారికి పరివారానికి స్వామివారి కృపా కటాక్షం ఎల్లప్పుడూ ఉండాలని కోరుకుంటున్నారని చెప్పారు. విద్యా సంస్థల అధినేత నరేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ అయ్యప్ప పూజ చేయడం పూర్ణస్వ స్వకృతమని భావిస్తూ స్వామివారి పవిత్రమైన దీక్షలో 41 రోజులపాటు నియమనిష్ఠగా ఉండడం చాలా గొప్ప విషయమని పెంపొందించాయి.